



华数互动电视

华数互联网电视

华数TV网

华数手机电视

杭州地铁电视

铲屎官看过来 你家汪也能当大明星

刘晶晶

华数爱宠请你家狗狗当文明汪代言人!

想让你家狗狗上电视吗?想让你家狗狗的靓照出现在大街小巷吗?养汪千日,用汪一时!现在就有个千载难逢的好机会摆在你面前!不管它是卖萌、傲娇还是天然呆;不管它是贵宾、金毛还是二哈,只要你觉得你家宝贝最可爱最有才,那就带过来!家宠就要外扬!



华数互动电视爱宠星球“萌宠相册”给你搭建一个大大的舞台!微信搜索“萌宠相册”小程序,将自家宠物的靓照瞬间制成趣萌小短片上传到电视机上,后台审核通过后就能在宠友社区分享给宠友。第一次使用需绑定机顶盒(使用攻略请前往华数互动电视-爱宠-饲主手册中查看)。

同时,华数互动电视爱宠星球的萌宠秀正式启动!5月5日上午,华数联手西湖区城市管理局将在杭州西城广场中心舞台(西湖区文二西路551号)举办一场“萌宠嘉年华·西湖文明汪”的公益活动,爱宠星球“年度萌宠秀”在西湖区打响第一炮!速速来参与,让你家小可爱闪亮登场,角逐西湖区年度文明汪代言人

资格!

报名方式如下:打开华数互动电视爱宠频道,找到“萌宠嘉年华”入口,在活动页面输入手机号码,点击“我要报名”就OK了。报名成功的宠友会在赛前收到短信通知。报名时间至4月30日截止。使用华数萌宠相册小程序的狗狗我们会优先录取哟!

现场比赛由“萌宠亲子秀”和“萌宠运动会”组成,除了趣味比赛,本次活动还有文明大拷问、犬只领养、养犬宣传、公益服务,当然还有杭城宠物业界大佬们带着丰厚的福利来到现场!

此外,华数互动电视爱宠频道联手西湖区

城管局推出了全新的“文明养犬”免费点播专区。不仅有办证、防疫、准养等方面的政策普及、养宠知识比拼等,更是打造了全网首档本地化文明养宠电视课堂即《文明养犬小课堂》。节目邀请业内专家资深讲解,扫清你的养犬盲区,规范市民养犬行为,共建文明养犬城市。

华数互动电视爱宠频道是针对爱宠养宠人士增设的宠物垂直频道,这里有萌宠专属节目、铲屎官进阶秘术、宠物训练营、宠物百科、爆笑萌宠、宠物领养公益平台、优质宠物栏目,只为爱宠的你和被宠的TA。

点播路径:华数互动电视-爱宠

随心享、随心看,24小时精彩不停 华数互联网电视上线轮播频道

在家庭娱乐时代,为用户打造更淋漓畅快的娱乐体验是每个平台都在追求的服务品质。华数新媒体根据不断扩大的用户群体,以及不同年龄段人群的差异化喜好,重磅上线互联网电视轮播频道“随心看”,精选的电影、电视剧、综艺节目等版权内容,24小时精彩不停。

68路轮播频道 优质内容“打包”上演

华数互联网电视拥有百万小时的版权内容,这是轮播频道24小时不间断播出的基础,轮播频道共设置了八大分类,分别是中国蓝、电影、电视剧、少儿、娱乐、电竞、纪录片和新闻,一期总计上线68路频道,并前置于导航栏首位。相比传统的点播方式,轮播频道更是对平台优质资源的“打包推荐”。

热门分类各取所好 迎合用户精准推荐

华数互联网电视轮播频道囊括了热门点播的各大分类,瞄准不同用户群体的收视习惯,结合最热门的节目资源,既能回味无穷,又能紧跟时效热点。用户不需要费心考虑

“看什么”,只要找到感兴趣的轮播频道,就能轻松得到“订制电视”的服务体验。“院线大片”、“票房佳作”、“口碑剧场”等电影频道都是精选最热门的影视剧编排而成;“王者必修课”、“MISS吃鸡秀”等电竞频道由王者荣耀、绝地求生等经典电竞比赛的集锦和主播解说节目编排而成;最具特色的中国蓝以浙江卫视优质综艺节目按栏目独立编排完成,《王牌对王牌》《好声音》《奔跑吧》等经典节目都可在轮播频道中看到。

轮播点播无缝衔接 随意切换播放模式

除了24小时不间断滚动播放,轮播频道的任何节目都可以跳转至点播界面进行观看。实现了错过的节目可以回头看,未播的节目可以提前看。用户只要展开节目单列表,选择想要看的节目后,即可进入点播模式。轮播频道的上线,将随时点播、随意切换的播放模式和传统电视频道不间断播出的优点融合在一起,两种观看模式的无缝衔接让用户真正实现随心享、随心看,而不需要在这中间做一个非此即彼的选择,此举也极大地提升了华数互联网电视平台用户的活跃度。

交互简单易学 用户体验再度升级

轮播频道首屏左侧的轮播窗默认不间断播放,且具有记忆功能,即用户全屏观看后返回至轮播频道页,该播放窗会默认继续播放该节目。为方便用户切换节目,轮播频道在产品设计上延续了电视用户的使用习惯,贴心设计了“OK键”和“上、下键”三个功能键,选中播放窗口按“OK键”即进入全屏播放界面,再次按“OK键”则可打开频道/节目单列表,用户可根据自己的喜好按“上、下键”选择相应的频道/节目。简单易用的交互设计,保证用户方便快捷,首次使用的用户也会有关于按键操作的tips指引,非常贴心!

华数新媒体对海量内容进行平台化运营,精筛细编,贴心服务,将平台优质内容打包推荐给用户,带用户走出“选择困境”。按照轮播频道的推送,轻松找到自己喜爱的节目。同时,轮播、点播两种观看模式随意切换,有力提升用户体验,增加用户粘性,丰富平台可玩性,为华数互联网电视用户打造一个24小时精彩不停的专属频道,实现真正的随心享、随心看。

章燕敏 金建波 赵聪